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Предположим, что Иванову предоставлен налоговый вычет 400 руб. В январе месяце
ему начислена зарплата 125 руб., в феврале 700 руб.  

В первом случае НДФЛ составит 13 %:

- в январе - 0 руб.;

- в феврале - 39 руб. ((700 - 400) * 13%).

Во втором случае НДФЛ составит 13%:

- в январе - 0 руб.;

- в феврале - 3 руб. ((125+700) - 800)) * 13%).

В соответствии с п. 3 ст. 210 НК РФ для доходов, в отношении которых установлена
налоговая ставка в размере 13%, налоговая база определяется как денежное
выражение таких доходов, подлежащих налогообложению, уменьшенных на сумму
налоговых вычетов, предусмотренных статьями 218 – 221 НК РФ, с учетом
особенностей, установленных Налоговым кодексом РФ.

На основании пп. 3 п. 1 ст. 218 НК РФ налоговый вычет в размере 400 рублей за каждый
месяц налогового периода действует до месяца, в котором доход налогоплательщика,
исчисленный нарастающим итогом с начала налогового периода, превысил 20 000 руб.

Январь: (125 руб. – 400 руб.) *13% = 0 руб.
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На вопрос отвечала бухгалтер-консультант А.А. Луцкая
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